

爱心企业家孔祥银连续捐资11年,帮140余名贫困学子上大学 这23名孩子的学费有着落了



孔祥银现场为贫困学子发放助学金。

本报邹城8月18日讯(通讯员 姜现鹏) 13日,邹城市著名民营企业家、中华慈善奖获奖者孔祥银在邹城市实验中学礼堂举行了一年一度的“爱心助学捐助仪式”。当日,他出资7万余元,又帮23名贫困学子圆了求学梦。

在捐资助学活动现场,孔祥银出资7万多元救助了23名成绩优秀、家庭生活困难的在

校大学生。根据每个学子家庭困难程度,分别给予2000元、3000元、5000元不等的救助,帮助他们战胜困难,继续学业,早日成为国家的栋梁。

自2006年开始,11年间,孔祥银累计捐资助学200多万元,资助了邹城市实验中学、邹城市第一中学、邹城市第二中学等多所学校140多名学生。在他资助的贫困学生中,目前已有

两人成为北大、清华的博士,17人考取了研究生。

孔祥银也先后获得第八届“中华慈善奖最具爱心慈善楷模”、山东省“大众慈善之星”、济宁市“捐资助学先进个人”、济宁市“慈善楷模”、“邹城十大爱心使者”、“感动邹城人物”、等十几项国家、省、市级荣誉称号。

山东壹善电梯工程公司 出资3万元帮困难学生求学

本报邹城8月18日讯(见习记者 郑幸福 通讯员 孙祖胤) 12日上午,山东壹善电梯公司2016年爱心助学捐助仪式在邹城市实验中学举行。此次壹善电梯公司出资3万元,为10名家庭困难的学生解了燃眉之急。

捐助仪式上,壹善电梯工程公司总经理张杰先生向10名受助学生发放助学金3万元,并勉励他们刻苦学习,励志圆梦,学业有成,回报社会。

为助寒门学子圆大学梦,近年来,山东壹善电梯公司积极开展爱心助学活动。据壹善电梯的张经理介绍,公司每销售一台电梯就会拿出1000元来作为慈善基金捐资助学。“这对我们来说是力所能及的小事,只要能让孩子们读上书,圆了大学梦,将来回报社会,我

们所做的一切都是值得的”,张经理说。

在仪式现场,白血病患者张好的母亲流下了感动的泪水。“已经花了30多万了,做手术还要60多万……”张好的母亲泣不成声。而在现场,万邦物业总经理、邹城市物业协会会长韩光也当场对白血病患者张好捐助1000元,并送上早日康复,完成学业的祝愿。

邹城市实验中学历来十分重视对学生的德育教育,坚持“养浩然之气,做博学之人”的校训精神。弘扬儒家传统文化和感恩教育,让学生在今后的学习生活和人生道路上自强不息、锐意进取,不辜负社会爱心人士殷切希望,并将爱心传递下去,让社会多一分爱心,多一分和谐,多一分温暖。

深夜盗走9箱蜜蜂 蛰伤村民露马脚

本报邹城8月18日讯(通讯员 赵雪 胡世辉) 两男子见财起意盗走蜂农价值万余元的9箱蜜蜂,不料放在家中不会养,蛰伤人露出马脚。近日,邹城警方将两名嫌疑人全部抓获。

6月23日深夜,大束镇的蜂农王某的9箱蜜蜂被盜,价值万余元。王某发现后立即报了警。接警后,民警立刻展开调查,排查附近视频监控,并对辖区内的养蜂人进行摸排。7月29日,民警排查中发现,城前镇发生了一起蜜蜂蛰伤群众事件。民警立即与此案结合,到城前镇辖区深入调查。经过走访,在城前镇一村张某家中发现了9箱蜜蜂。经受害

人王某辨认,正是他被盜的蜜蜂,民警迅速将张某带至派出所审查。

经查,6月22日,张某与曹某在大束镇某村干活时,发现附近的菜地里有蜂农王某养的10箱蜜蜂,便打起了歪主意。经过踩点观察,6月23日凌晨,张某、曹某驾驶三轮车窜至王某菜地里,将9箱蜜蜂盗走,随后放在张某家中。7月29日晚,民警在邹城市田黄镇某村将另一嫌疑人曹某抓获,并将追回被盜的9箱蜜蜂悉数返还给受害人王某。

目前,犯罪嫌疑人曹某、张某已被邹城市公安机关刑事拘留,案件正在进一步审理中。

中韩文化交流孟子故里行·经典诵读大会举办 中韩师生同台诵读《孟子》经典

本报邹城8月18日讯(见习记者 朱熔均) 13日,中韩文化交流孟子故里行——首届经典诵读大会在孟子书院开幕。来自中韩两国的师生轮番登场,诵读国学经典和名作名篇,博得观众们的阵阵掌声。

活动现场,韩国成均馆翰林院著名儒学学者崔英辰对本次活动作了详细的介绍,他说,中华文化博大精深,影响深远,他希望通过今天的活动,能加强彼此间的文化交流,同叙友谊,共话发展。

诵读活动在邹城市杏花村小学学生们活灵活现的表演中拉开了帷幕。中韩师生轮番登场,先后朗诵了《论语》、《孟子》、《尚书》等国学经典,以及屈原、李白、范仲淹等人的名作名篇,为观众献上了一场视觉和听觉的盛宴。

本次活动由孟子研究院、韩国成均馆翰林院主办,孟子书院具体承办,活动旨在弘扬中华优秀传统文化,进一步推



中韩师生轮番朗诵名作名篇。

进国学经典、国学知识的传播和普及,增进中韩两国在文化领域的交流与合作。中韩两国文缘相通、地缘相近、人缘相亲,历史渊源深厚,文化纽带结实,两国文化有着很高的相似度,又各具特色。通过交流,

可以近距离感受和学习对方的文化特色,共同感悟和体验中华传统文化的博大精深,加深相互之间的联谊与交流,促进文化的跨区域传播与发展。

挂失声明

公示,希望广大市民积极参与,提出宝贵意见和建议。

公示时间2016年8月17日至2016年8月23日

泰和·水岸

电话:0537-5382006

邹城市民政局

2016年8月16日

遗失声明

邹城市惠令兰商店,经营者:惠令兰,营业执照(注册号:370883600527916)正副本丢失,声明作废。

关于“泰和·水岸”小区命名的公示

根据国务院《地名管理条例》和济宁市《地名管理办法》规定,为体现地名命名的公开、透明、规范有序,科学合理,现将“泰和·水岸”小区命名予以

沂水老人走失三年 城前民警助其回家

本报邹城8月18日讯(通讯员 赵雪) “找了三年,担心了三年,我以为这辈子都见不到母亲了,多亏了您,谢谢!”3日,沂水县居民李某与走失三年的母亲重逢时,泪流满面地向邹城市公安局城前派出所民警表示感谢。

8月2日零时许,城前派出所民警巡逻至镇驻地244省道时,发现一名老人在公路上往返走动,举动异常。民警上前询问,老人言辞含糊、反应迟钝,说不清楚自己的姓名和家庭住址。为避免老人在公路上出现交通意外,民警当即将老人带到派出所进一步询问。

在派出所里,民警为老

人拿来了面包和水,同时迅速利用人口系统进行人像对比,发现老人姓武,系沂水县崔家峪镇村民,民警随即电话联系老人的儿子李某。

接通电话后,李某告诉民警,其母亲因患有老年痴呆,于2013年8月份就从家中走失,家人非常着急,一直多方寻找未果。如今得知母亲安然无恙,李某高兴地说立即接老人回家。

8月3日,当李某来到城前派出所,看到失散多日的母亲正坐在值班室吃着民警为她准备的午饭,感激万分,不停地向民警连声道谢。